	Задание B10 (№ 6079) Для одного из предприятий-монополистов зависимость объёма спроса на продукцию [image: image1.png]


(единиц в месяц) от её цены [image: image2.png]


(тыс. руб.) задаётся формулой: [image: image3.png]q

210—15p



. Определите максимальный уровень цены [image: image4.png]


(в тыс. руб.), при котором значение выручки предприятия за месяц [image: image5.png]


составит не менее 360 тыс. руб. 

	Задание B10 (№ 6081) Для одного из предприятий-монополистов зависимость объёма спроса на продукцию [image: image6.png]


(единиц в месяц) от её цены [image: image7.png]


(тыс. руб.) задаётся формулой: [image: image8.png]q

150—15p



. Определите максимальный уровень цены [image: image9.png]


(в тыс. руб.), при котором значение выручки предприятия за месяц [image: image10.png]


составит не менее 360 тыс. руб. 

	Задание B10 (№ 6083) Для одного из предприятий-монополистов зависимость объёма спроса на продукцию [image: image11.png]


(единиц в месяц) от её цены [image: image12.png]


(тыс. руб.) задаётся формулой: [image: image13.png]q

140—10p



. Определите максимальный уровень цены [image: image14.png]


(в тыс. руб.), при котором значение выручки предприятия за месяц [image: image15.png]


составит не менее 480 тыс. руб. 

	Задание B10 (№ 6085) Для одного из предприятий-монополистов зависимость объёма спроса на продукцию [image: image16.png]


(единиц в месяц) от её цены [image: image17.png]


(тыс. руб.) задаётся формулой: [image: image18.png]q

260 —20p



. Определите максимальный уровень цены [image: image19.png]


(в тыс. руб.), при котором значение выручки предприятия за месяц [image: image20.png]


составит не менее 720 тыс. руб. 

	Задание B10 (№ 6087) Для одного из предприятий-монополистов зависимость объёма спроса на продукцию [image: image21.png]


(единиц в месяц) от её цены [image: image22.png]


(тыс. руб.) задаётся формулой: [image: image23.png]q

180—10p



. Определите максимальный уровень цены [image: image24.png]


(в тыс. руб.), при котором значение выручки предприятия за месяц [image: image25.png]


составит не менее 720 тыс. руб. 

	Задание B10 (№ 6089) Модель камнеметательной машины выстреливает камни под определенным углом к горизонту с фиксированной начальной скоростью. Её конструкция такова, что траектория полета камня описывается формулой [image: image26.png]vy

ax” +bx



, где [image: image27.png]=~ T 12000



1/м, [image: image28.png]


 — постоянные параметры. На каком наибольшем расстоянии (в метрах) от крепостной стены высоты 10 м нужно расположить машину, чтобы камни перелетали через неё? 

	Задание B10 (№ 6091) Модель камнеметательной машины выстреливает камни под определенным углом к горизонту с фиксированной начальной скоростью. Её конструкция такова, что траектория полета камня описывается формулой [image: image29.png]vy

ax” +bx



, где [image: image30.png]=~ T 30000



1/м, [image: image31.png]


 — постоянные параметры. На каком наибольшем расстоянии (в метрах) от крепостной стены высоты 9 м нужно расположить машину, чтобы камни перелетали через неё? 

	Задание B10 (№ 6093) Модель камнеметательной машины, выстреливает камни под определенным углом к горизонту с фиксированной начальной скоростью. Её конструкция такова, что траектория полета камня описывается формулой [image: image32.png]vy

ax” +bx



, где [image: image33.png]=~ T 15000



1/м, [image: image34.png]


 — постоянные параметры. На каком наибольшем расстоянии (в метрах) от крепостной стены высоты 16 м нужно расположить машину, чтобы камни перелетали через неё? 

	Задание B10 (№ 6095) Модель камнеметательной машины выстреливает камни под определенным углом к горизонту с фиксированной начальной скоростью. Её конструкция такова, что траектория полета камня описывается формулой [image: image35.png]vy

ax” +bx



, где [image: image36.png]=~ T 70000



1/м, [image: image37.png]


 — постоянные параметры. На каком наибольшем расстоянии (в метрах) от крепостной стены высоты 24 м нужно расположить машину, чтобы камни перелетали через неё? 

	Задание B10 (№ 6097) Модель камнеметательной машины, выстреливает камни под определенным углом к горизонту с фиксированной начальной скоростью. Её конструкция такова, что траектория полета камня описывается формулой [image: image38.png]vy

ax” +bx



, где [image: image39.png]= T 20000



1/м, [image: image40.png]


 — постоянные параметры. На каком наибольшем расстоянии (в метрах) от крепостной стены высоты 6 м нужно расположить машину, чтобы камни перелетали через неё? 

	Задание B10 (№ 6099) Модель камнеметательной машины, выстреливает камни под определенным углом к горизонту с фиксированной начальной скоростью. Её конструкция такова, что траектория полета камня описывается формулой [image: image41.png]vy

ax” +bx



, где [image: image42.png]=~ T 18000



1/м, [image: image43.png]


 — постоянные параметры. На каком наибольшем расстоянии (в метрах) от крепостной стены высоты 10 м нужно расположить машину, чтобы камни перелетали через неё? 

	Задание B10 (№ 6101) Модель камнеметательной машины, выстреливает камни под определенным углом к горизонту с фиксированной начальной скоростью. Её конструкция такова, что траектория полета камня описывается формулой [image: image44.png]vy

ax” +bx



, где [image: image45.png]= T 20000



1/м, [image: image46.png]


 — постоянные параметры. На каком наибольшем расстоянии (в метрах) от крепостной стены высоты 12 м нужно расположить машину, чтобы камни перелетали через неё? 

	Задание B10 (№ 6103) Модель камнеметательной машины выстреливает камни под определенным углом к горизонту с фиксированной начальной скоростью. Её конструкция такова, что траектория полета камня описывается формулой [image: image47.png]vy

ax” +bx



, где [image: image48.png]=~ T 70000



1/м, [image: image49.png]


 — постоянные параметры. На каком наибольшем расстоянии (в метрах) от крепостной стены высоты 16 м нужно расположить машину, чтобы камни перелетали через неё? 

	Задание B10 (№ 6105) Модель камнеметательной машины, выстреливает камни под определенным углом к горизонту с фиксированной начальной скоростью. Её конструкция такова, что траектория полета камня описывается формулой [image: image50.png]vy

ax” +bx



, где [image: image51.png]=~ T 70000



1/м, [image: image52.png]


 — постоянные параметры. На каком наибольшем расстоянии (в метрах) от крепостной стены высоты 9 м нужно расположить машину, чтобы камни перелетали через неё? 

	Задание B10 (№ 6107) Модель камнеметательной машины, выстреливает камни под определенным углом к горизонту с фиксированной начальной скоростью. Её конструкция такова, что траектория полета камня описывается формулой [image: image53.png]vy

ax” +bx



, где [image: image54.png]=~ T 15000



1/м, [image: image55.png]


 — постоянные параметры. На каком наибольшем расстоянии (в метрах) от крепостной стены высоты 36 м нужно расположить машину, чтобы камни перелетали через неё? 

	Задание B10 (№ 6109) Модель камнеметательной машины, выстреливает камни под определенным углом к горизонту с фиксированной начальной скоростью. Её конструкция такова, что траектория полета камня описывается формулой [image: image56.png]vy

ax” +bx



, где [image: image57.png]=~ T 30000



1/м, [image: image58.png]


 — постоянные параметры. На каком наибольшем расстоянии (в метрах) от крепостной стены высоты 18 м нужно расположить машину, чтобы камни перелетали через неё? 

	Задание B10 (№ 6111) В боковой стенке цилиндрического бака вблизи дна закреплён кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нём меняется по закону [image: image59.png]Ht = 1,8—0,961 +0,128¢°



, где [image: image60.png]


 — время в минутах. В течение какого времени вода будет вытекать из бака? 

	Задание B10 (№ 6113) В боковой стенке цилиндрического бака вблизи дна закреплён кран. После его открытия вода начинает вытекать из бака, при этом высота столба воды в нём меняется по закону [image: image61.png]H(t) = 7,2—1,92t 40,128



, где [image: image62.png]


 — время в минутах. В течение какого времени вода будет вытекать из бака? 

	Задание B10 (№ 6115) Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от времени (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале температур задаётся выражением [image: image63.png]T+ at + bt*




, где [image: image64.png]


К, [image: image65.png]


К/мин, [image: image66.png]—0,2



К/ [image: image67.png]


. Известно, что при температурах нагревателя свыше 2000 К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор. 

	Задание B10 (№ 6117) Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от времени (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале температур задаётся выражением [image: image68.png]T+ at + bt*




, где [image: image69.png]200



К, [image: image70.png]


К/мин, [image: image71.png]—0,5



К/ [image: image72.png]


. Известно, что при температурах нагревателя свыше 1500 К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор. 

	Задание B10 (№ 6119) Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от времени (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале температур задаётся выражением [image: image73.png]T+ at + bt*




, где [image: image74.png]


К, [image: image75.png]


К/мин, [image: image76.png]—0,2



К/ [image: image77.png]


. Известно, что при температурах нагревателя свыше 2000 К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор. 

	Задание B10 (№ 6121) Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от времени (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале температур даётся выражением [image: image78.png]T+ at + bt*




, где [image: image79.png]580



К, [image: image80.png]


К/мин, [image: image81.png]—0,2



К/(мин). Известно, что при температурах нагревателя свыше 1000 К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор. 

	Задание B10 (№ 6123) Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от времени (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале температур даётся выражением [image: image82.png]T+ at + bt*




, где [image: image83.png]700



К, [image: image84.png]


К/мин, [image: image85.png]—0,4



К/(мин). Известно, что при температурах нагревателя свыше 1500 К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор. 

	Задание B10 (№ 6125) Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от времени (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале температур задаётся выражением [image: image86.png]T+ at + bt*




, где [image: image87.png]860



К, [image: image88.png]


К/мин, [image: image89.png]—0,2



К/ [image: image90.png]


. Известно, что при температурах нагревателя свыше 1500 К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор. 

	Задание B10 (№ 6127) Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от времени (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале температур задаётся выражением [image: image91.png]T+ at + bt*




, где [image: image92.png]


К, [image: image93.png]


К/мин, [image: image94.png]—0,4



К/ [image: image95.png]


. Известно, что при температурах нагревателя свыше 1000 К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор. 

	Задание B10 (№ 6129) Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от времени (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале температур даётся выражением [image: image96.png]T+ at + bt*




, где [image: image97.png]


К, [image: image98.png]


К/мин, [image: image99.png]—0,3



К/(мин). Известно, что при температурах нагревателя свыше 500 К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор. 

	Задание B10 (№ 6131) Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от времени (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале температур даётся выражением [image: image100.png]T+ at + bt*




, где [image: image101.png]540



К, [image: image102.png]


К/мин, [image: image103.png]—0,4



К/ [image: image104.png]


. Известно, что при температурах нагревателя свыше 1500 К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор. 

	Задание B10 (№ 6133) Зависимость температуры (в градусах Кельвина) от времени (в минутах) для нагревательного элемента некоторого прибора была получена экспериментально и на исследуемом интервале температур даётся выражением [image: image105.png]T+ at + bt*




, где [image: image106.png]


К, [image: image107.png]


К/мин, [image: image108.png]—0,4



К/(мин). Известно, что при температурах нагревателя свыше 2000 К прибор может испортиться, поэтому его нужно отключать. Определите (в минутах) через какое наибольшее время после начала работы нужно отключать прибор. 

	Задание B10 (№ 6135) Коэффициент полезного действия некоторого двигателя определяется формулой [image: image109.png]


%. При каких значениях температуры нагревателя [image: image110.png]


КПД этого двигателя будет больше 70%, если температура холодильника [image: image111.png]300



? 

	Задание B10 (№ 6137) Коэффициент полезного действия некоторого двигателя определяется формулой $$\eta~=~\frac{T_1-T_2}{T_1}\cdot 100%$$. При каком наименьшем значении температуры нагревателя [image: image112.png]


КПД этого двигателя будет не менее 80%, если температура холодильника [image: image113.png]400



? 

	Задание B10 (№ 6139) Коэффициент полезного действия некоторого двигателя определяется формулой [image: image114.png]


%. При каком наименьшем значении температуры нагревателя [image: image115.png]


КПД этого двигателя будет не менее 40%, если температура холодильника [image: image116.png]300



? 

	Задание B10 (№ 6141) Коэффициент полезного действия некоторого двигателя определяется формулой [image: image117.png]


%. При каких значениях температуры нагревателя [image: image118.png]


КПД этого двигателя будет больше 30%, если температура холодильника [image: image119.png]350



? 

	Задание B10 (№ 6143) Коэффициент полезного действия некоторого двигателя определяется формулой [image: image120.png]


%. При каких значениях температуры нагревателя [image: image121.png]


КПД этого двигателя будет больше 70%, если температура холодильника [image: image122.png]150



? 

	Задание B10 (№ 6145) Коэффициент полезного действия некоторого двигателя определяется формулой [image: image123.png]


%. При каких значениях температуры нагревателя [image: image124.png]


КПД этого двигателя будет больше 90%, если температура холодильника [image: image125.png]100



? 

	Задание B10 (№ 6147) В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет 100Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите (в омах) наименьшее возможное сопротивление электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: image126.png]


 и [image: image127.png]


 их общее сопротивление даётся формулой [image: image128.png]


, а для нормального функционирования электросети общее сопротивление в ней должно быть не меньше 20 Ом. 

	Задание B10 (№ 6149) В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет 90 Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите (в омах) наименьшее возможное сопротивление этого электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: image129.png]


 и [image: image130.png]


 их общее сопротивление даётся формулой [image: image131.png]


,  а для нормального функционирования электросети общее сопротивление в ней должно быть не меньше 15 Ом. 

	Задание B10 (№ 6151) В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет 90 Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите (в омах) наименьшее возможное сопротивление этого электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: image132.png]


 и [image: image133.png]


 их общее сопротивление даётся формулой [image: image134.png]


, а для нормального функционирования электросети общее сопротивление в ней должно быть не меньше 30 Ом. 

	Задание B10 (№ 6153) В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет 70 Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите (в омах) наименьшее возможное сопротивление этого электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: image135.png]


 и [image: image136.png]


 их общее сопротивление даётся формулой [image: image137.png]


, а для нормального функционирования электросети общее сопротивление в ней должно быть не меньше 20 Ом. 

	Задание B10 (№ 6155) В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет [image: image138.png]


 Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите (в омах) наименьшее возможное сопротивление [image: image139.png]


 этого электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: image140.png]


 и [image: image141.png]


 их общее сопротивление даётся формулой [image: image142.png]


, а для нормального функционирования электросети, общее сопротивление в ней должно быть не меньше 10 Ом. 

	Задание B10 (№ 6157) В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет [image: image143.png]


 Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите (в омах) наименьшее возможное сопротивление [image: image144.png]


этого электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: image145.png]


и [image: image146.png]


их общее сопротивление даётся формулой [image: image147.png]


, а для нормального функционирования электросети, общее сопротивление в ней должно быть не меньше 30 Ом. 

	Задание B10 (№ 6159) В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет [image: image148.png]


 Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите (в омах) наименьшее возможное сопротивление [image: image149.png]


 этого электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: image150.png]


 и [image: image151.png]


 их общее сопротивление даётся формулой [image: image152.png]


, а для нормального функционирования электросети общее сопротивление в ней должно быть не меньше 35 Ом. 

	Задание B10 (№ 6161) В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет [image: image153.png]


 Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите (в омах) наименьшее возможное сопротивление [image: image154.png]


 этого электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: image155.png]


 и [image: image156.png]


 их общее сопротивление даётся формулой [image: image157.png]


, а для нормального функционирования электросети, общее сопротивление в ней должно быть не меньше 15 Ом. 

	Задание B10 (№ 6163) В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет [image: image158.png]


 Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите (в омах) наименьшее возможное сопротивление [image: image159.png]


 этого электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: image160.png]


 и [image: image161.png]


 их общее сопротивление даётся формулой [image: image162.png]


, а для нормального функционирования электросети, общее сопротивление в ней должно быть не меньше 30 Ом. 

	Задание B10 (№ 6165) В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет [image: image163.png]


 Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите (в омах) наименьшее возможное сопротивление [image: image164.png]


 этого электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: image165.png]


 и [image: image166.png]


 их общее сопротивление даётся формулой [image: image167.png]


, а для нормального функционирования электросети, общее сопротивление в ней должно быть не меньше 40 Ом. 

	Задание B10 (№ 6167) В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет [image: image168.png]


Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите (в омах) наименьшее возможное сопротивление [image: image169.png]


 этого электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: image170.png]


 и [image: image171.png]


их общее сопротивление даётся формулой [image: image172.png]


, а для нормального функционирования электросети, общее сопротивление в ней должно быть не меньше 20 Ом. 

	Задание B10 (№ 6169) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела вычисляется по формуле: [image: image173.png]


, где [image: image174.png]6 = 57-10"



 [image: image175.png]


, площадь \emphS поверхности измеряется в квадратных метрах, температура \emphT — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image176.png]


 [image: image177.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image178.png]


не менее [image: image179.png]0,57-10"



 Вт. Определите наименьшую возможную температуру этой звезды (в градусах Кельвина). 

	Задание B10 (№ 6171) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image180.png]


, где [image: image181.png]6 = 57-10"



 — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image182.png]


[image: image183.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image184.png]


не менее [image: image185.png]46.17- 10"



, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	Задание B10 (№ 6173) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image186.png]


, где [image: image187.png]6 = 57-10"



 — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image188.png]


[image: image189.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image190.png]


не менее [image: image191.png]46.17- 10%



, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	Задание B10 (№ 6175) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image192.png]


, где [image: image193.png]6 = 57-10"



 — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image194.png]


[image: image195.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image196.png]


не менее [image: image197.png]9,12-10"



, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	Задание B10 (№ 6177) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image198.png]


, где [image: image199.png]6 = 57-10"



 — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image200.png]


[image: image201.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image202.png]


не менее [image: image203.png]0,57-10"



, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	Задание B10 (№ 6179) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image204.png]


, где [image: image205.png]6 = 57-10"



 — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image206.png]


[image: image207.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image208.png]


не менее [image: image209.png]


, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	Задание B10 (№ 6181) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image210.png]


, где [image: image211.png]6 = 57-10"



 — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image212.png]


[image: image213.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image214.png]


не менее [image: image215.png]9,12-10"



, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	Задание B10 (№ 6183) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image216.png]


, где [image: image217.png]6 = 57-10"



 — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image218.png]


[image: image219.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image220.png]


не менее [image: image221.png]0,57-10"



, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	Задание B10 (№ 6185) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image222.png]


, где [image: image223.png]6 = 57-10"



 — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image224.png]


[image: image225.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image226.png]


не менее [image: image227.png]9,12-10"



, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	Задание B10 (№ 6187) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image228.png]


, где [image: image229.png]6 = 57-10"



 — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image230.png]


[image: image231.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image232.png]


не менее [image: image233.png]0,57-10"



, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	Задание B10 (№ 6181) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image234.png]


, где [image: image235.png]6 = 57-10"



 — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image236.png]


[image: image237.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image238.png]


не менее [image: image239.png]9,12-10"



, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	Задание B10 (№ 6183) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image240.png]


, где [image: image241.png]6 = 57-10"



 — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image242.png]


[image: image243.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image244.png]


не менее [image: image245.png]0,57-10"



, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	Задание B10 (№ 6185) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image246.png]


, где [image: image247.png]6 = 57-10"



 — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image248.png]


[image: image249.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image250.png]


не менее [image: image251.png]9,12-10"



, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	Задание B10 (№ 6187) Для определения эффективной температуры звёзд используют закон Стефана — Больцмана, согласно которому мощность излучения нагретого тела прямо пропорциональна площади его поверхности и четвёртой степени температуры: [image: image252.png]


, где [image: image253.png]6 = 57-10"



 — числовой коэффициент, площадь измеряется в квадратных метрах, температура — в градусах Кельвина, а мощность — в ваттах. Известно, что некоторая звезда имеет площадь [image: image254.png]


[image: image255.png]


, а излучаемая ею мощность [image: image256.png]


не менее [image: image257.png]0,57-10"



, определите наименьшую возможную температуру этой звезды. 

	Задание B10 (№ 6189) Камень брошен вертикально вверх. Пока камень не упал, высота, на которой он находится, описывается формулой [image: image258.png]


 ( [image: image259.png]


 — высота в метрах, [image: image260.png]


 — время в секундах, прошедшее с момента броска). Найдите, сколько секунд камень находился на высоте не менее 9 метров. 


